11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.02.2012 20:12:01

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.03.2012 14:29:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/258426/answer/258776




910 OBIBaeT MOBOIBHO YacTo.ChaiiTe Mouy Ha OakmoceB. B 3aBUCUMOCTH OT pe3yIbTaToB - OymeT
pelraThCst BOIPOC, HYKHHI JTU aHTUOMOTHUKY. Haio oTCneXuBaTh JUHAMUKY muenoskTasuu (Y3U
noyek). [IpunuMaiiTe KaHehpoH Mo 2TX3 pa3a MeCI], KITIOKBY- MocTosiHHO. HabmogaiTech y yposora
1 THHEKOJIOTa.



